



ROMÂNIA
Județul Mureș
Consiliul Local al Orașului Iernut
545100, Piața 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureș
Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376
E-mail: iernut@cjmures.ro

**Proces-verbal incheiat azi 24.09.2018 cu ocazia ședinței ordinare a
Consiliului Local Iernut, județul Mureș**

În conformitate cu prevederile art. 39, alin. 1 din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, domnul Nicoară Ioan în calitate de primar propune Consiliului Local ordinea de zi care a fost transmisă consilierilor odată cu dosarul de ședință. În cazul în care vor fi solicitări cu privire la modificarea ordinii de zi se menționează că acestea pot avea loc numai în condițiile în care s-au ivit probleme urgente, de interes comunitar sau social și a căror soluționare nu poate să fie amânată până la următoarea ședință de consiliu local.

În cazul în care se constată modificări la ordinea de zi acestea se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți procedându-se la supunerea la vot după cum urmează: voturi pentru - voturi contra - , abțineri - .

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a votat cu: voturi pentru 12, voturi contra -, abțineri-.

Este invitat președintele de ședință pentru a prelua conducerea lucrărilor ședinței ordinare, în persoana dlui Mureșan Vasile.

Președintele de ședință constată legalitatea întrunirii consiliului local, prezența fiind asigurată de peste jumătate plus unu din numărul consilierilor aleși, constatându-se prin consultarea secretarului consiliului local că lipsește dl. consilier Moldovan Horațiu, dl. consilier Pantea Constantin și dl. consilier Nadrag Elemer.

ORDINEA DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Orașului Iernut.
2. Proiect de hotărâre privind angajarea d-lui Dreglici Sorin ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap Dreglici Roxana-Sorina.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului aferent autoturismului d-nei Botezan Daniela Gabriela.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru proiectul „Refacere străzi afectate – 6 km: Rețea stradală sat Sălcud-2 km, Rețea stradală sat Deag – 1 km, Rețea stradală sat Oarba de Mureș – 1 km, Rețea stradală sat Lechința-1 km, Rețea stradală sat Sfântu Gheorghe – 1 km, oraș Iernut; Refacere drumuri comunale – 6 km: DC86 Iernut-Sălcud – 2 km, DC85 Iernut-Deag – 1 km, DC120 Iernut-Oarba de Mureș – 3 km”.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Caietului de sarcini și a instrucțiunilor pentru licitația publică deschisă privind vânzarea de terenuri destinate construirii de locuințe, proprietate privată a orașului Iernut, jud. Mureș.

6. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului Anual de Achiziții Publice și a Strategiei Anuale de Achiziții Publice.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în 16 loturi a imobilului înscris în CF nr. 53391 Iernut situat în cartierul Mihai Eminescu.

8. Proiect de hotărâre privind desemnarea membrilor comisiei de concurs organizat pentru ocuparea postului de consilier juridic din cadrul Compartimentului juridic al Consiliului local Iernut.

9. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al Orașului Iernut” domnului sublocotenent Nicolaie Stoica.

10. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 118/30.07.2018 privind scutirea de la plata taxelor și impozitelor la bugetul local pentru dl. Sand Teodor.

11. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de Ședință al Consiliului Local Iernut pentru următoarele 3 luni.

12. Raportul privind organizarea Zilelor orașului Iernut, ediția XXII.

13. Raportul privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul II al anului 2018.

14. Solicitarea Fundației FAER privind modificarea Acordului de parteneriat încheiat cu Orașul Iernut.

15. Solicitarea Clubului Sportiv Iernut privind suplimentarea finanțării acordate cu suma de 100.000 lei.

16. Solicitarea d-nei Gabor Olga privind angajarea ei ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap Gabor Katalina.

COMPLETARE LA ORDINEA DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitelor și taxelor la bugetul local pentru domnul Moldovan Valeriu.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru investiția "Alimentare cu apă în localitatea Oarba de Mureș, Orașul Iernut, județul Mureș".

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Iernut la Programul Național de Dezvoltare Locală – etapa a II-a, precum și aprobarea memoriului și a devizului estimativ pentru investiția: "Alimentare cu apă în localitatea Oarba de Mureș, Orașul Iernut, județul Mureș".

Dl. Mureșan V. - președinte de ședință, bună ziua. În sală sunt prezenți 12 consilieri locali. Din sală lipsește dl. consilier Moldovan Horațiu, dl. consilier Pantea Constantin și dl. consilier Nadrag Elemer.

Dl. Mureșan V. – supun la vot procesul verbal de la ședința anterioară a Consiliului local Iernut. Cine este pentru ? S-a votat cu 12 voturi pentru. Cine este împotrivă ? 0 voturi împotrivă. Cine se abține ? 0 voturi abținere.

Dl. Mureșan V. – Pe ordinea de zi a acestei ședințe sunt 16 puncte. Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru ? S-a votat cu 12 voturi pentru. Cine este împotrivă ? 0 voturi împotrivă. Cine se abține ? 0 voturi abținere.

Dl. Mureșan V. – Avem o completare la ordinea de zi. Supun la vot completarea la ordinea de zi. Cine este pentru ? S-a votat cu 12 voturi pentru. Cine este împotrivă ? 0 voturi împotrivă. Cine se abține ? 0 voturi abținere.

Dna. Secretar Dordea Laura – propun să începem ședința cu pct. 2 de pe completarea la ordinea de zi.

Pct.2. Completare la ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru investiția "Alimentare cu apă în localitatea Oarba de Mureș, Orașul Iernut, județul Mureș.

Dna. Catarig Laura – conform HG nr. 907/2016 elaborarea documentațiilor tehnico-economice se face în două etape, respectiv etapa 1: aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare și etapa 2: aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a studiului de fezabilitate. În anul 2017 am depus 12 proiecte, iar în urma adresei venite de la minister în luna august 2018, conform căreia termenul de depunere a unor proiecte noi este până la data de 4 octombrie 2018, am zis să încercăm să obținem finanțare prin

PNDL și pentru investiția "Alimentare cu apă în localitatea Oarba de Mureș". Primul pas în obținerea fondurilor ar fi aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare.

Dna. Turcu S. – necesitatea apei în comunitate este de importanță maximă, ca atare vă rog să faceți o notă justificativă temeinic fundamentată. De asemenea, să faceți toate demersurile legale necesare care se impun, inclusiv două drumuri la București, dacă e cazul. Discutați, dați cu pumnul în masă și obțineți finanțarea. Avem specialiști în cadrul primăriei, să își facă treaba!

A intrat în sală dl. consilier Moldovan Horațiu. Sunt prezenți 13 consilieri.

Dl. Mureșan V. – supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 141/24.09.2018 privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru investiția "Alimentare cu apă în localitatea Oarba de Mureș, Orașul Iernut, județul Mureș"**.

Dl. Mureșan V. – continuăm cu punctele de pe ordinea de zi.

Pct.1 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Orașului Iernut.

Comisia economică a dat aviz favorabil.

Dna Țițiu Z. – față de rectificarea prezentată la comisia economică, astăzi am venit cu suplimentarea bugetului local pe secțiunea de dezvoltare cu suma de 90.000 lei, pentru obiectivul de investiții " Alimentare cu apă în localitatea Oarba de Mureș, Orașul Iernut, județul Mureș" . În rectificare este vorba despre majorarea venitului bugetului local cu sumele de bani încasate pe de-o parte de la bugetul de stat, ca urmare a rectificării bugetare, iar pe de altă parte, din sponsorizări. Cheltuielile pe secțiunea de funcționare și dezvoltare au fost prezentate în referatul de la comisia economică. Este vorba de alocarea unor sume de bani pentru reparații capitale la școala generală, respectiv 100.000 lei, la drumuri și calamități – 134.000 lei, la sport am alocat 100.000 lei, la SMURD – 30.000 lei pentru plata salariilor, pe care încercăm să-i recuperăm de la alte primării. Am alocat sume de bani și la virări de credite, respectiv la alte cheltuieli materiale. Suntem deficitari la toate capitolele bugetare. Bani de la bugetul de stat trebuia să-i primim la începutul anului. În acest moment, secțiunea de funcționare este asigurată până la sfârșitul anului. Am mai alocat bani inclusiv la liceu, în sumă de 38.000 lei.

Dl. Moldovan H. – pentru mine este o realizare că am obținut suma de 100.000 lei pentru efectuarea reparațiilor capitale la școala generală. Probleme mai sunt, dar am făcut cerere la biroul achiziții și sperăm să le rezolvăm în timp. Eu, cel puțin, sunt mulțumit.

DI. Mureșan V. – supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 142/24.09.2018 privind rectificarea bugetului local al Orașului Iernut.**

Pct. 2. Proiect de hotărâre privind angajarea d-lui Dreglici Sorin ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap Dreglici Roxana-Sorina.

Comisia economică a dat aviz favorabil.

Comisia socială a dat aviz favorabil.

DI. Mureșan V. – supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 143/24.09.2018 privind angajarea d-lui Dreglici Sorin ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap Dreglici Roxana-Sorina.**

Pct. 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului aferent autoturismului d-nei Botezan Daniela Gabriela.

Comisia economică a dat aviz favorabil.

Comisia socială a dat aviz favorabil.

DI. Mureșan V. – supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 144/24.09.2018 privind aprobarea scutirii de la plata impozitului aferent autoturismului d-nei Botezan Daniela Gabriela.**

Pct. 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru proiectul „Refacere străzi afectate – 6 km: Rețea stradală sat Sălcud-2 km, Rețea stradală sat Deag – 1 km, Rețea stradală sat Oarba de Mureș – 1 km, Rețea stradală sat Lechința-1 km, Rețea stradală sat Sfântu Gheorghe – 1 km, oraș Iernut; Refacere drumuri comunale – 6 km: DC86 Iernut-Sălcud – 2 km, DC85 Iernut-Deag – 1 km, DC120 Iernut-Oarba de Mureș – 3 km”.

Comisia urbanism a dat aviz favorabil.

Dna Catarig L. – conform HG nr. 907/2016 nota conceptuală și tema de proiectare trebuie să fie aprobate de consiliul local. La toate proiectele la care urmează să avem studiu de fezabilitate, trebuie să aprobăm în prealabil nota conceptuală și tema de proiectare. Cu privire la acest proiect, urmează să avem ședință extraordinară.

DI. Mureșan V. – supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 145/24.09.2018 privind aprobarea Notei**

conceptuale și a Temei de proiectare pentru proiectul „Refacere străzi afectate – 6 km: Rețea stradală sat Sălcud-2 km, Rețea stradală sat Deag – 1 km, Rețea stradală sat Oarba de Mureș – 1 km, Rețea stradală sat Lechința-1 km, Rețea stradală sat Sfântu Gheorghe – 1 km, oraș Iernut; Refacere drumuri comunale – 6 km: DC86 Iernut-Sălcud – 2 km, DC85 Iernut-Deag – 1 km, DC120 Iernut-Oarba de Mureș – 3 km”.

Pct. 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Caietului de sarcini și a instrucțiunilor pentru licitația publică deschisă privind vânzarea de terenuri destinate construirii de locuințe, proprietate privată a orașului Iernut, jud. Mureș.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Dna. Catarig L. – conform regulamentului aprobat de către consiliu local, în acest moment trebuie să aprobăm caietul de sarcini și instrucțiunile pentru organizarea licitației publice deschise privind vânzarea de terenuri destinate construirii de locuințe. Documentația de atribuire trebuie aprobată de către consiliu local.

DI. Mureșan V. – supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată H.C.L. nr. 146/24.09.2018 privind aprobarea Caietului de sarcini și a instrucțiunilor pentru licitația publică deschisă privind vânzarea de terenuri destinate construirii de locuințe, proprietate privată a orașului Iernut, jud. Mureș.

Dna. Demeter Elisabeta – în legătură cu pct. 5, când se pot depune dosarele?

Dna. Catarig L. - După aprobare, urmează să publicăm anunțul privind organizarea licitației în monitorul oficial, pe site-ul primăriei și într-un ziar de largă circulație. Licitația se va desfășura în termen de cel puțin 20 de zile de la publicare. Deci dosarele se pot depune înăuntrul termenului de 20 de zile.

Pct. 6. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului Anual de Achiziții Publice și a Strategiei Anuale de Achiziții Publice.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Dna. Catarig L. – orice modificare în buget are drept consecință actualizarea planului de achiziții, care trebuie aprobată de către consiliul local.

DI. Mureșan V. – supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată H.C.L. nr. 147/24.09.2018 privind actualizarea Planului Anual de Achiziții Publice și a Strategiei Anuale de Achiziții Publice.

Pct. 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în 16 loturi a imobilului înscris în CF nr. 53391 lernut situat în cartierul Mihai Eminescu.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Dna. Catarig L. – este vorba de un imobil în suprafață de 54.466 mp, pe care se află mai multe construcții, începând cu Banca Comercială Română, sediul poliției, blocurile ANL, școala 0-IV, sala de sport și terenul de sport. Conform legii, orice construcție trebuie să fie bine determinată, cu coordonate geografice bine definite. Facem investiții la școală, iar pe viitor la blocuri, la sala de sport și terenul de sport, pentru care sunt necesare CF-uri individuale.

Dl. Mureșan V. – supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 148/24.09.2018 privind aprobarea dezmembrării în 16 loturi a imobilului înscris în CF nr. 53391 lernut situat în cartierul Mihai Eminescu.**

Pct. 8. Proiect de hotărâre privind desemnarea membrilor comisiei de concurs organizat pentru ocuparea postului de consilier juridic din cadrul Compartimentului juridic al Consiliului local lernut.

Dl. Mureșan V. – este vorba de desemnarea a 2 consilieri locali în comisia activă de concurs și 2 consilieri în comisia de contestații. Propuneri?

Dl. Cornea V. – doamna Turcu Simona și domnul Ogorean Daniel.

Dna. Turcu S. – domnul Țandea Traian și dl. Teban Ionuț, având în vedere că ponderea este PNL-ALDE.

Dl. Moldovan Horațiu – cine face parte din comisia juridică?

Dna secretar Dordea L. – vă rog, cei din comisia juridică, să ridicați mâna! Și domnul Pantea face parte din comisia juridică, dar azi lipsește.

Dl. Mureșan V. – cine este pentru desemnarea doamnei Turcu Simona și a domnului Ogorean Daniel în comisia activă de concurs. S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 2 voturi abținere.

Dl. Mureșan V. – cine este pentru desemnarea domnului Țandea Traian și a domnului Teban Ionuț în comisia de contestații. S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 2 voturi abținere. Astfel, a fost adoptată **H.C.L. nr. 149/24.09.2018 privind desemnarea membrilor comisiei de concurs organizat pentru ocuparea postului de consilier juridic din cadrul Compartimentului juridic al Consiliului local lernut.**

Pct. 9. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al Orașului Iernut” domnului sublocotenent Nicolaie Stoica.

Comisia juridică a dat aviz favorabil.

Dl. Mureșan V. – este singurul veteran de război din Sălcud.

Dl. Săuca Cătălin – intenția este lăudabilă.

Dl. Mureșan V. - supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată H.C.L. nr. 150/24.09.2018 privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al Orașului Iernut” domnului sublocotenent Nicolaie Stoica.

Pct. 10. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 118/30.07.2018 privind scutirea de la plata taxelor și impozitelor la bugetul local pentru dl. Sand Teodor.

Comisia juridică a dat aviz favorabil.

Dna secretar Dordea L. – este vorba despre modificarea din oficiu a unei hotărâri, datorită faptului că Legea privind Codul fiscal a fost modificată în luna mai, în sensul că data de la care se aplică scutirea de la plata taxelor și impozitelor locale este începând cu luna următoare depunerii cererii și nu din anul fiscal următor. Astfel, pentru ca dl. Sand Teodor să poată beneficia de scutire încă din acest an, am propus modificarea hotărârii de consiliu exclusiv cu privire la data aplicării scutirii.

Dl. Mureșan V. - supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată H.C.L. nr. 151/24.09.2018 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 118/30.07.2018 privind scutirea de la plata taxelor și impozitelor la bugetul local pentru dl. Sand Teodor.

Pct. 11. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de Ședință al Consiliului Local Iernut pentru următoarele 3 luni.

Dna Turcu S. – îl propun pe dl. consilier Bircea Rareș.

Dl. Bircea – nu vreau.

Dl. Mureșan V. – spuneți motivul pentru care refuzați.

Dl. Bircea – nu vreau. N-o să pot veni la ședințe, am să vă încurc.

Dl. Mureșan V. – tot timpul ați refuzat. Vă rog să propuneți altă persoană. Dna Demeter Elisabeta.

Dna Demeter E. – bine, accept.

Dl. Mureșan V. - supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 12 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi

abținere. Astfel a fost adoptată H.C.L. nr. 152/24.09.2018 privind alegerea **Președintelui de Ședință al Consiliului Local Iernut pentru următoarele 3 luni.**

Pct. 12. Raportul privind organizarea Zilelor orașului Iernut, ediția XXII.

Dna Turcu S. – cel care a întocmit raportul, să intre în sală!

Dna secretar – raportul a fost întocmit de către dna Popa Diana, colega noastră este în concediu, acest punct nu se supune la vot, este doar o informare care vizează sumele de bani încasate și cheltuite cu ocazia Zilelor orașului Iernut. Eventual, puteți discuta despre stabilirea în viitor a unei alte locații ...

DI. Șuteu L. – eu zic să nu mai organizăm.

Dna Catarig L. – în cazul în care vreți să propuneți alte locații să ne spuneți din timp, ca să putem obține avizele necesare.

DI. Țandea T. – la piață ar fi cel mai bine.

Dna Demeter E. – localnicii sunt deja obișnuiți cu locația, oricum la 22:00 se termină totul.

DI. Șuteu – poate să se facă și la castel.

DI. Țandea – eu propun să nu se mai facă.

Dna Turcu – avem un raport pe care la anul urmează să-l avem în vedere, noi decidem.

DI. Mărginean V. – nu decidem noi, supunem la dezbatere publică și se va decide de către locuitorii orașului.

Pct. 13. Raportul privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul II al anului 2018.

DI. Mureșan V. – s-a discutat și în comisia socială, dacă vrea cineva, poate să ia cuvântul.

Pct. 14. Solicitarea Fundației FAER privind modificarea Acordului de parteneriat încheiat cu Orașul Iernut.

Comisia economică a propus amânarea solicitării pentru ședința mare, s-a solicitat continuarea colaborării cu o contribuție de 75% din partea Consiliului local.

DI. Săuca Cătălin – am făcut într-adevăr această cerere, pentru că din păcate așa merg lucrurile.

DI. Popa Mircea – am făcut multe acorduri, i-am ajutat destul, ar fi bine să se facă ceva și pentru copiii noștri, nu doar pentru cei defavorizați.

DI. Șuteu – ce înseamnă 75%?

DI. Săuca C. – nu ați citit materialul de ședință? 57.000 lei ar fi contribuția Consiliului local, din câte am înțeles pentru salariile personalului.

DI. Săuca C. – ceea ce se susține în referat, cum că nu am fi informat Orașul Iernut cu privire la rezultatele fundației nu este adevărat. Când s-a încheiat proiectul, primăria a primit invitație din partea fundației, însă în 5 ani de zile nu s-a prezentat nimeni.

Dna secretar Dordea L. – vreau să vă aduc la cunoștință că am primit o invitație din partea fundației pentru vineri, dacă cineva dintre consilieri dorește să participe să mă anunțe din timp, ca să știu dacă trimitem o persoană din executiv sau din cadrul consiliului local.

Dna. Demeter E. – haideți să fim serioși, 75% este mult, așa am discutat la comisii că timp de 5 ani i-am ajutat destul. Nu a fost o hotărâre în acest sens? Iar grădinița e jale...

DI. Moldovan H. - „jale” e un cuvânt mult prea greu, totuși am făcut investiții.

Dna Demeter – bine, îmi cer scuze na, jale în sensul că nu a fost zugrăvit de 12 ani.

Pct. 15. Solicitarea Clubului Sportiv Iernut privind suplimentarea finanțării acordate cu suma de 100.000 lei.

Dna Turcu S. – acest punct a fost cuprins la pct. 1 de pe ordinea de zi.

Pct. 16. Solicitarea d-nei Gabor Olga privind angajarea ei ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap Gabor Katalina.

Dna secretar Dordea L.- la comisia economică s-a propus amânarea cererii pentru lipsa comunicării din partea DGRSP Mureș, astăzi dosarul este complet.

Dna Turcu S. – dacă acum dosarul este complet și confirmați verbal acest lucru, propun să votăm.

DI. Mureșan V. - supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. Astfel, a fost adoptată **H.C.L. nr. 153/24.09.2018 privind angajarea d-nei Gabor Olga ca asistent personal pentru bolnavul cu handicap Gabor Katalina.**

Pct. 1 Completare la ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitelor si taxelor la bugetul local pentru domnul Moldovan Valeriu.

Dna secretar Dordea L. – este vorba de o solicitare nouă, depusă după comisii, avem referatul biroului taxe și impozite care a dat aviz favorabil la scutire.

DI. Mureșan V. - supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abține ? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 154/24.09.2018 privind aprobarea scutirii de la plata impozitelor si taxelor la bugetul local pentru domnul Moldovan Valeriu.**

Pct. 3 Completare la ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Oraşului Iernut la Programul Naţional de Dezvoltare Locală – etapa a II-a, precum şi aprobarea memoriului şi a devizului estimativ pentru investiţia: “Alimentare cu apă în localitatea Oarba de Mureş, Oraşul Iernut, judeţul Mureş”

Dl. Mureşan V. - supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva ? 0 voturi împotriva. Cine se abţine ? 0 voturi abţinere. Astfel a fost adoptată H.C.L. nr. 155/24.09.2018 privind aprobarea participării Oraşului Iernut la Programul Naţional de Dezvoltare Locală – etapa a II-a, precum şi aprobarea memoriului şi a devizului estimativ pentru investiţia: “Alimentare cu apă în localitatea Oarba de Mureş, Oraşul Iernut, judeţul Mureş”

Dl. Mureşan V. – declar şedinţa închisă.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

MUREŞAN VASILE



SECRETAR,

DORDEA LAURA



Red./Int.

Cj. Nanu M. Csilla

Ex.3

